

当年一起睡过猫耳洞的三位战友，你们在哪？



图为来舟山寻找老战友的两位老兵

如今全社会充满了浓厚的拥军崇军氛围，普陀桃花岛的周存军先生今天就特意找到“竞舟帮帮团”，想帮助几位老兵完成心愿。

周先生告诉记者，他是一名出租车驾驶员，前几天他在营运时接到了三位来自陕西的游客，一了解才知道，这三位游客身份比较特殊，竟然是上过战场的老兵，立马肃然起敬，询问起了他们此行的目的。原来这几位老兵是想寻找三位曾经的战友。

“本来就对军人很敬佩，特别是这些战争年代生存下来老一代的人，我想尽己所能帮他们实现心愿。”周存军说。

周先生曾通过政府部门寻找，但没有找到，帮老兵找战友也就成了周先生的一件心事。据其中一位老兵苟继铭回忆，1967年，他们服役于南京高炮66师315团，要寻找的三位战友分别是邓阿如、黄阿龙、倪建安，都是桃花岛人，当时都是从舟山出去的，分在一个班，一起睡过猫耳洞。多年前断了联系，如今特别想再见面，叙旧。这些老兵的年龄现在应该接近八十岁，如果读者有这三位老兵的相关信息，请联系“竞舟帮帮团”。

联系电话：0580-2601111
(内容来源竞舟客户端)

第一天卖出1000公斤 舟山这款美食上市啦



眼下正是南美白对虾上市时节，在定海区长白岛后岸村，2024年第一烤火热开启！

大虾们一出塘，在短时间内就下锅开“烤”。活虾活烤，瞬间锁住鲜美，无须添加过多调料，肉质紧实富有弹性，原味即是极致的鲜味。每一口都能品尝到大海的味道，咸味之余还能回味到虾肉的甘甜。

据悉，尝鲜价为110元/公斤。开市第一天，首批1000多公斤对虾就销售一空。

如今，南美白对虾已经成为

了长白岛上的“共富”小法宝。据了解，小沙街道利用长白岛特殊海域优势，以长白对虾养殖为重点，打造“离岛耕海”共富工坊，建设总面积2000余亩的7个水产养殖场，吸收当地30余名劳动力，每人平均年收入可达6.6万元。



(内容来源竞舟客户端)

有市民收到一份“红头文件” 投资2.88万可获288万回报？

万亿国债发放仅需2.88万元，便有机会申请提款288万元？可千万别上当。舟山警方提醒，近期有市民收到来历不明的快递，里面是一份“红头文件”，骗子假借财政部发放国债之名实施诈骗。

据悉，骗子邮寄“国债发行通知书”，想用假的“红头文件”获得信任加持，打着申领“国债专项资金”的幌子，要求受害人向指定账户缴纳相关手续费。

警方提醒，财政部发行的国债会通过财政部官方网站公布，在银行发售。购买时应当咨询正规承销机构，通过官方渠道，确认国家惠民政策真实性。在收到不明快递时，务必保持高度警惕，不要见码就发，也不要随意点击不明链接，更不要安装来历不明的APP。比如表面看上去是“中国国债”“中国债券”，其实都是假的！

(内容来源竞舟客户端)

相关链接

工信部曝光与国债相关的涉诈APP

温馨提醒：中央国债登记结算有限责任公司(简称“中央结算公司”)是提供国债登记、托管、交易结算等服务的国有独资金融机构。中央结算公司的官方APP“中国债券信息网”没有国债等理财产品购买功能，目前只用于消息发布、数据统计和分析。

套路揭秘：诈骗分子十分爱“蹭热点”，利用“发放国债”这一近期热点新闻，制作诈骗APP，披上高大上的“国家政策”“官方理财”外衣，提供“灾后恢复重建工程”“防洪治理工程”等所谓的投资理

财“个人养老金缴纳”渠道，使项目和虚假用拉人头、邀好友发放“扶持金”“工资奖励”等虚假宣传内容诱导群众拉入更多受害人，利用群众不了解国债购买方式的信息差，骗取人民群众的财产。



涉诈高风险APP①：
“中国债券”



涉诈高风险APP②：
“中国国债”

26岁姑娘运动中险丧命 只因吃了一碗面 这个病因很多人都不知道

面条，很多人爱吃，但有一类人，是真的不适合，严重时甚至会要命。近日，浙江一姑娘吃面后运动，竟然休克了！

26岁的小琰在杭州工作，是个地道面食爱好者。最近几次健身之后，她常感到头晕乎乎的，有时还会心慌到出汗。有两次健身前她吃了几块饼干，大汗淋漓运动完，就感觉浑身瘙痒、全身都起了大大小小的红疙瘩，但过1个小时后“疙瘩”就退了，她便没当回事。

5月初的一天晚上，小琰晚饭吃了一碗葱油拌面，自觉非常有“罪恶感”。她没休息多久，就到健身房苦练，要把刚才晚饭吃进去的“卡路里”消耗掉。运动没多久，小琰就开始皮肤发红、发烫，而且伴有头晕乏力、胸闷……她感觉像是被人掐住了喉咙，呼吸非常困难。

120救护车赶到后，将小琰送至浙江大学医学院附属第一医院急诊科。刚送医时，她面色发白、四肢发冷、全身皮肤出现风团、血压下降、意识开始出现模糊，接诊医生考虑为过敏性休克并迅速给予相应处理，小琰才转危为安。

活到20多岁，小琰还是第一次知道自己原来是过敏体质，过敏起来会这么严重。究竟是什么过敏？

浙大一院变态反应（过敏）科主任高亚东主任医师仔细询问了小琰的生活细节。小琰回忆，发病之前有过几次运动后，出现头晕心慌、皮肤发红瘙痒的情况，每次好像都吃过面食。这次健身前的一个多小时吃了碗葱油拌面。

凭着多年临床经验，医生判断，小琰可能对小麦过敏。“我吃了半辈子面食，还过敏了？”小琰对医生的话将信将疑。

经过血清过敏原检测和皮肤试验后，小琰被确诊为“小麦依赖运动诱发严重过敏”(WDEIA)。高主任介绍，这种过敏的独特之处在于：如果单吃面食，不会有过敏反应；如果单纯运动，也不会发病；只有患者在吃了面食之后几个小时之内运动，才会诱发过敏反应。

具体机制可能是运动后体内血液重新分布，导致未完全消化的小麦蛋白质被吸收入全身血液循环，随后与特异性IgE发生结合，产生过敏反应。运动时，肥大细胞活性增加，也促进了过敏症状的产生。除了运动外，疲劳、酒精、雌激素变化、解热镇痛药，甚至心理状态，都可以放大过敏反应，成为过敏性休克的诱因。

“其实不仅是小麦，吃海鲜、坚果、水果等食物后立刻运动也可能导致严重过敏反应。”高主任说，建议这类人群最好不碰过敏食物，如果少量食用，也不能立马去运动，至少间隔4到6小时。

高主任提醒，除了严重过敏反应外，食物过敏还容易引发哮喘等呼吸道过敏表现，甚至威胁生命，大家一定要重视。如果之前曾出现过严重的过敏反应，可以去医院配肾上腺素笔随身携带，在紧急情况下进行自我注射，之后马上就医。

(内容来源竞舟客户端)